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ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ ΝΑ ΠΕΡΙΚΟΨΕΙ ΤΙΣ ΩΡΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΑ ΕΠΙΠΕ∆Α ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ 

Η κυβέρνηση Ν∆-ΠΑΣΟΚ αύξησε το ωράριο των εκπαιδευτικών. Στο τέλος της προηγούµενης σχολικής χρονιάς, η 
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ µε το λεγόµενο “νέου τύπου δηµοτικό”, που αποτελεί παραλλαγή του ΕΑΕΠ, µείωσε 90 ώρες 
διδασκαλίας τη βδοµάδα (συνολικά). Ταυτόχρονα, έκοψαν το 3ωρο για την επίβλεψη του εργαστηρίου, υποβαθµίζοντας 
έτσι τη λειτουργία τους και την συντήρησή τους (γεγονός που δεν αφορά µόνο το µάθηµα της Πληροφορικής, αφού τα 
εργαστήρια χρησιµοποιούνταν σε πληθώρα µαθηµάτων και δραστηριοτήτων). Μόνο αυτές οι δύο αποφάσεις, είχαν σαν 
αποτέλεσµα τη δηµιουργία εκατοντάδων (αν όχι χιλιάδων) "υπεράριθµων" πληροφορικών σε όλη την Ελλάδα! 

Και σα να µην έφταναν αυτά, την ώρα που δεν υπάρχει σχολείο ούτε για δείγµα, έκοψαν πριν λίγες µέρες και 
τις 4 ώρες που προβλέπονταν για την τεχνική υποστήριξη των ερευνητικών εργασιών, που υλοποιούν οι µαθητές µας στο 
Λύκειο! Με προφανείς συνέπειες για τα παιδιά! 

Ταυτόχρονα, έβαλαν "κόφτη" και στον αριθµό των τµηµάτων στα ξενόγλωσσα τµήµατα, αρχικά στην Α΄ Γυµνασίου 
και πριν λίγες µέρες και στη Β' και στη Γ' Γυµνασίου! Τινάζοντας στον αέρα κάθε έννοια προγραµµατισµού, γυρίζοντας το 
µάθηµα πολλά χρόνια πίσω.  

Οι αποφάσεις αυτές έρχονται να προστεθούν και να συµπληρώσουν σειρά αντιεκπαιδευτικών παρεµβάσεων της 
κυβέρνησης (κατάργηση του 3ωρου για τους Φυσικούς, αλλαγές στο ωρολόγιο πρόγραµµα στο Γυµνάσιο, τροπολογία για 
την Ειδική Αγωγή, που έδωσε τη δυνατότητα να διδάσκουν όλοι, ακόµα και συνάδελφοι χωρίς εξειδίκευση ή προϋπηρεσία, 
κλείσιµο 12 τµηµάτων στα ΕΠΑΛ στον Πειραιά, συµπτύξεις τµηµάτων, κατάργηση του θεσµού του υπεύθυνου δάσκαλου 
για το ολοήµερο, διπλασιασµός του ελάχιστου αριθµού νηπίων ανά τµήµα από 7 σε 14 κ.α.), µε στόχο να κρύψουν τα 
χιλιάδες κενά κάτω από το χαλί. Κενά που δηµιουργούνται εξαιτίας των µηδενικών προσλήψεων για 7η συνεχή χρονιά. 

Ένα ερώτηµα υπάρχει τις τελευταίες µέρες στα χείλη, στο µυαλό όλων των συναδέλφων: 
Πού το πάει τελικά η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ; 

Η απάντηση είναι µάλλον και η πιο απλή, είναι αυτή που βγάζει "µάτι": Στην προώθηση της κινητικότητας σε όλο 
το ∆ηµόσιο! Αρχικά των Πληροφορικών (κλάδος που τούς δίνει τέτοια δυνατότητα λόγω του αντικειµένου) και στη συνέχεια 
και των υπολοίπων, όπως ξενόγλωσσοι κ.α.! Αξιοποιώντας το νόµο Βερναδάκη (για την κινητικότητα στο ∆ηµόσιο), που 
πρόσφατα ψήφισαν όλοι µαζί (ΣΥΡΙΖΑ-Ν∆-ΠΑΣΟΚ-ΠΟΤΑΜΙ-ΑΝΕΛ), υλοποιώντας φυσικά το 3ο Μνηµόνιο! Βάζοντας το 
ίδιο εκβιαστικό δίληµµα που έθετε κι η προηγούµενη κυβέρνηση (βλ. νόµος Μητσοτάκη): 

Ή δέχεσαι να µετακινηθείς ή θα περισσέψεις! 

Ε, όχι! ∆ε θα τους κάνουµε τη χάρη! ∆εν  θα "ράψουµε" τις ζωές µας στα µέτρα του "δηµοσιονοµικού τους κόφτη" και της 
αντιλαϊκής πολιτικής τους! Θα παλέψουµε να µείνουµε στο σχολείο!  

Θα παλέψουµε να έχουν τα παιδιά µας τη µόρφωση που τούς αξίζει! Μαζί µε τους γονείς και τους µαθητές µας! Απαιτούµε 
την ανάκληση ΟΛΩΝ των αποφάσεων  που υποβαθµίζουν τη µόρφωση των παιδιών και επιτείνουν την εργασιακή 
ανασφάλεια των εκπαιδευτικών! ∆εν κάνουµε βήµα πίσω!  

� Όλοι και όλες στην παράσταση διαµαρτυρίας της ΕΛΜΕ Πειραιά στην Περιφερειακή ∆ιεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής 
(Τσόχα 15-17) την Τρίτη 27/9 στις 14:00. 

� Όλοι και όλες στη Γενική Συνέλευση της ΕΛΜΕ την Τετάρτη 28/9 13:15 (σχ. συγκρότημα Τζαβέλλα).   
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